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Le lion n'est pas content.
On voit treize singes.

Les singes sont suspendus par la
queue.

Le lion est assis sur une table,
Il arrive & compter leg singes.
Le lion croise les pattes avant,

Les singes sourient.
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On voit les dents de tous les en

JM_LOLLJW

On voit cing enfants sur la
couverture.

lis sont trés copains.

Les enfants se disputent.

Il y a trois garcons et une £ille.

lis sont dans la cour de récréation.

Le titre cest « Moi Yadore, le maitre
déteste ».

lls sont dans la classe.

£ants.




Il y a trois animaux sur limage.
Splat est un chat.

Il porte un chapeau de paille et un
panier.

Il porte un masque et un tuba.
Le chat a une serpillére sur la téte.
La souris est posée sous le ballon.

Une passoire sert de chapeau au
chat.

Le chat blanc est une £ille.
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O0x2 - 4 x2 = 2x2 = 3x2 =
4x2 = 3x2 = bx2 = 5x2 -
2x2 = 5x2 = 6x2 = 12 =
6x2 - 1x2 = 9x2 = IN2 =
3x2 - Ox2 = 10x2 = 7x2 =
Ix2 - 8x2 = 8x2 = Ox2 =
5x2 = 10x2 = 3x2 = 6x2 =
1x2 = x2 = 5x2 = 2x2 =
8x2 = 2x2 = Ox2 = bx2 =
7x2 = 9x2 = 1x2 = 10x2 =
10x2 = 6x2 = 7x2 = 8x2 =
Ox4 = bx4 = 2x4 = 3x4 =
bx4 = 3x4 = b x4 = Sx4 =
3x4 = 5x4 = 6x4 = 1x4 =
6x4 = 1x4 = I9x 4 = I9x4 =
2x4 = Ox4 = 10x4 = x4 =
I9x4 = 8x4 = 8x4 = Ox4 =
Sx4 = 10x 4 = 3x4 = 6x4 =
1x4 = x4 = Ox4 = 2x4 =
8x4 = 2x4 = Ox4 = bx4 =
Zx4 = Ix4 = 1x4 = 10x 4 =
10x 4 = 6x4 = 7x4 = 8x4 -
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Ox3 = 4$x3 = 2x3 = 3x3 =
4x3 = 3x3 = 4 x3 = 5x3 =
3x3 = 5x3 = 6x3 = 1x3 =
6x3 = 1x3 = 9x3 = 9x3 =
2x3 = O0x3 = 10x3 = 7x3 =
9x3 = 8x3 = 8x3 = O0x3 =
5x3 = 10x3 = 3x3 = 6x3 =
1x3 = 7x3 = 5x3 = 2x3 =
8x3 = 2x3 = Ox3 = 4x3 =
7x3 = I9x3 = 1x3 = 10x3 =
10Ox3 = 6x3 = #x3 = 8x3 =
Ox6 = 6x6 = 2x6 = 3x6 -
4x6 = 3x6 = bx6 = 4x6 =
Ix6 = 4x6 = 6x6 = 1x6 =
6x6 = 1x6 = 9x6 = 9x6 =
2x6 = Ox6 = 10x6 = 7x6 =
9x6 = 8x6 - 8x6 = Ox6 =
5x6 = 10Ox6 = 3x6 = 5x6 =
1x6 = rXo = 4x6 = 2x6 =
8x6 = 2%x6 = Ox6 = 6x6 =
7x6 = 9x6 = 1x6 = 10x6 =
10Ox6 = 5x6 = X6 = 8x6 =




| Yol talds de 5 ok 10

_— |

[ ;
N _womefdliam

2x5 =

3xb =

Oxb5 = 5x5 =
4x5 = 3x5 = 5x5 = 4 x5 =
3xb = 4x5 = 6x5 = 1x5 =
|6xH5 = 1x5 = 9x5 = 9x5 =
2x5 = Oxb5 = 10x5 = x5 =
9x5 = 8x5 = 8x5 = Oxb5 =
5x5 = 10x5 = 3x5 = 6xb5 =
1x5 = 7xb5 = 4 x5 = 2x5 =
8xb5 = 2x5 = Ox5 = 5x5 =
7x5 = 9x5 = 1x5 = 10x5 =
10x5 = 6x5 = 7x5 = 8x5 =
Ox 10 = 6 x 10 = 2x10 = 3x 10 =
4x10 = 3x 10 = 5x 10 = 4x 10 =
3x 10 = 4 x 10 = 7x 10 = 1x10 =
6x 10 = 1x 10 = 10 x 10 = 10 x 10 =
2x10 = Ox 10 = 9x 10 = 6x 10 =
9x 10 = 7x 10 = 8x 10 = Ox 10 =
5x 10 = 10 x 10 = 3x 10 = 5x 10 =
1x 10 = 10 x 10 = 4x 10 = 2x10 =
7x 10 = 2x10 = Ox 10 = 7x 10 =
8x 10 = 8x 10 = 1x 10 = 9x 10 =
10 x 10 = 5x 10 = 6x 10 = 8 x 10 =




